

„Nejsilnější erotický film všech dob!“

– Pauline Kael

Ponořte se do působivého a smyslného světa Posledního tanga v Paříži a připravte se na ten nejkontroverznější film všech dob! Film, který byl nominován* na dvě ceny Akademie®, je nabitý tak silným sexuální náborem, jako dosud žádný jiný. Dnes již klasický film kdysi šokoval celý národ... a „změnil tvář jednoho uměleckého směru“ (Pauline Kael).

On (Brando) je 45letý Američan žijící v Paříži, kterého stále pronásledují myšlenky na manželčinu sebevraždu. Ona (Maria Schneider) je dvacetiletá pařížská kráska zasnoubená s mladým filmařem. Aniž by znali svá jména, spojují své trýzněné duše a plní své sexuální touhy v bytě, který je stejně prázdný jako jejich temné a tragické životy. Tihle tak nepravděpodobní milenci se bez přestání zmitají ve vzrušeném rytmu tělesného tance a jejich vášně je zavádí do erotických výšin i hloubek někam, o čem nikdy ani nespili.



*1973: Režisér; Herec (Marlon Brando)

OSCAR® is the registered trademark and service mark of the Academy of Motion Picture Arts and Sciences.

AN ALBERTO GRIMALDI PRODUCTION MARLON BRANDO IN "LAST TANGO IN PARIS" A FILM BY BERNARDO BERTOLUCCI
WITH MARIA SCHNEIDER MARIA MICHÌ GIOVANNA GALLETI AND WITH JEAN-PIERRE LEAUD ALSO STARRING MASSIMO GIROTTI
PRODUCED BY ALBERTO GRIMALDI DIRECTED BY BERNARDO BERTOLUCCI
(A CO-PRODUCTION) (PEA PRODUZIONI EUROPEE ASSOCIATES S.A.S. - ROME) (LES PRODUCTIONS ARTISTES ASSOCIES S.A. - PARIS)



Mládeži nepřístupno do 15 let.

ZVUK	český 2.0, francouzský 2.0, maďarský 2.0					
TITULKY	české, anglické, bulharské, chorvatské, řecké, hebrejské, maďarské, rumunské, slovínské, turecké, srbské, polské					
DĚLKA	124 min.	FORMÁT OBRAZU	16:9	1.85:1	BAREVNÝ	

Přístupnost
v Slovenskej republike:



Last Tango in Paris © 1972 Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc. All Rights Reserved. Package Design © 2014 Metro-Goldwyn-Mayer Studios Inc. All Rights Reserved.

Distributed by Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC. TWENTIETH CENTURY FOX, FOX and associated logos are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entities.



* Distributor v ČR: Bontonfilm o.s., Nádražní 344/23, 151 34 Praha 5 - www.bontonfilm.cz

* Distribútor v SR: Bontonfilm o.s., Na Vrátkach 7, 1F, 841 01 Bratislava - www.bontonfilm.sk

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povoleno pouze pro domácí použití. Tato omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodejí apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

